

尾欠。并要加强县里的企业财务管理，帮助企业进一步提高生产率，降低管理费用，降低生产成本。

江苏省海安县财政科为了响应党委提出的号召，在财政工作上坚决贯彻执行为工农业生产服务和多、快、好、省的方针，妥善安排预算，合理分配资金，保证在1958年拨出预算资金90万元（占原预算的23%），大力支持生产。并向全省各市县兄弟财政部门提出友谊竞赛的倡议。南通县全体财政干部也向全省兄弟市县财政部门提出倡议，并提出如下跃进指标：挖掘潜力，组织收入，及时完成各项收入任务，争取超过总收入任务9.2%，计191.5万元，开动脑筋，节约支出，合理压缩一切不必要的开支，把更多的资金用到工农业生产上去，各项经费共计节减310,600元。并堵塞一切漏洞，不浪费一分钱，把每一分钱都用在刀口上，在保证各项正常支出外，力争抽出215万元投资于工农业生产，同时积极筹集地方预算外资金340万元，扩充新建有利于工农业生产发展的企业，好更进一步促进生产大跃进。争取全县四月底完成农业税制改革工作，夏征从征收日起15天结束，秋征争取30天结束，并做到一斤不欠，一串不留，粮质超标准，送粮无事故。他们还提出：比一比：看谁挖掘收入潜力和节约办法多。二大：干劲大，看谁克服困难的革命劲头大；贡献大，看谁能为社会主义建设多献计谋。三省：钱省，看谁能做到少花钱多办事；时间省，看谁把工作效率提得最高；人力省，看谁能多做几个人的事。四好：执行方针政策好，看谁能按政策办事；工作任务完成好，看谁能如期、如质、如量的完成各项任务；部门业务学习好，看谁的业务学得更熟练；政治觉悟好，看谁能坚定无

产阶级立场，全心全意为人民服务。坚决以这些条件开展热火朝天的评比竞赛。南通市财政局也提出雄心勃勃的英雄口号，从四月份起做到人人有计划，个个比干劲，具体行动口号是：五比：比学习，比劳动，比完成任务，比工作方法，比作风踏实。三看：看谁干劲大，看谁先进，看谁团结好。通过大跃进各方面出现了新的局面，如该局预算科在不影响省里规定的要求和报表汇总的原则下，改变了帐户记载办法，简化了二种业务报表：一种是单位经费存款帐，原来分单位，按“款别”列帐，现在改为只按单位列帐，简化了55%的帐户，大大节省了工作量；一种是以支出汇总表代替支出明细帐，原支出明细帐是根据银行支出数汇总表记帐的，现在只在前述汇总表上增加累计数一栏，代替支出明细帐的作用，大大简化了业务。

湖北省鄂城县财政税务局在四月一日举行了财政税收保险工作实现“三无”（收入无偷漏、无差错、无拖欠；支出无冒打杂用、无浮报冒领、无积压浪费；保险无脱期漏保、无错保、无欠费）“六好”（执行政策完成任务好；依靠党政结合中心好；与各部门共同协作配合好；关心生产联系群众好；内外结合互相团结好；工作学习劳动锻炼好。）县的誓师大会，保证在六月三十日前全面实现。财政八项总收入全年保证1,100万元，争取1,200万元，做到在1957年的基础上组织财源，增加税收翻六番，耕牛保险翻三番，渔业税翻一番，他们的奋斗口号是：乘风破浪，力争上游，鼓足干劲，生龙活虎，快马加鞭，千方百计，开辟财源，苦战两月，三无六好，提前实现，财税跃进，支援生产，一马当先，专区第一。

（本刊综合稿）



陕西省采取措施压缩 行政经费和事业费

陕西省为了认真执行中央的指示，贯彻勤俭建国方针，在今年元月份召开的省财政会议上讨论并经领导批准，决定1958年压缩行政经费和事业费一千五百万元。为了达到这个目的，我们把企业、事业和行政机关的公用经费从3月份起由原来占工资总额的2%降为1%，开支标准平均降低了20%，没有具体开支标准的业务费，一律在去年开支的水平上降低25—30%；在保证完成事业计划和不影响工作的原则下，对某些单位的非生产性的业务费，也要酌情减少。在职工福利

方面，从今年二月份起，行政和事业单位的职工福利费，由占工资总额的3%降低为1%；公费医疗经费由全年每人18元降为15元；取消了冬季取暖补贴；适当提高了托儿所收费标准，以减少或取消国家补贴；炊事员编制和小伙食单位补贴，从3月份起也一律取消，炊事员工资由入伙职工个人负担。今后不论省、专、县、区级或行政、事业、企业单位，凡是高工资地区的干部出差到低工资地区，一律取消住勤费。对基本建设支出在保证质量的原则下一般再节约5%，其中

属于省专案拨款的，由省统一扣除，以市、县资金举办的，由市、县自行扣回。自1958年起，各单位停止非生产性的房屋修建，企业和事业单位的多余房屋，交当地政府统一调配使用；非生产性所需设备，调剂使用，不得新购；个别特别急需的修建，应经省人民委员会批准。另外随着农业生产合作社的逐步巩固和干部的大量下放，基层领导力量已经加强，因此，各市、县社干部的编制拟逐步减少。平川市、县及富庶地区今年起就撤销，山区原则上于本年内逐步撤销，个别地区最迟不得超过1959年上半年全部撤销完毕，以减少开支。又省级驻各地的单位一律实行当地规定的经费开支标准，中央驻陕单位实行本省规定的经费开支标准。

（康同邦）